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A(Praset A A L) (TG) dapmuld N Gual Walae cisal g
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C:12g/mol Na:23g/mol O: 16 g/mol H: 1 g/mol I :127 g/mol KOH : 56 g/mol
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b ST dakadeall 8 Zagalt Jo Lol (339 25°C wie Hiu¥l taamy o Jolad 4 -1

AH® (kJ/mol) A

AH aid a> i
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:25°C wie AH®; d81it (o a3 Lt ladl cuust a0 SL¥ Bt (Walae 5l -2

..0O — Hzo + CO2 AHor = ?
2 (9) 0 (9)
1O lole
HO
f Mg = Ol AT
+ 1o, _  H0 AH°, = 242 kJ . mol”’
2 (9) (9)
+ Lo, . 3H,0 + 2CO, AH®, = - 1559.32 kJ . mol "
2 (9) (9)

AH°|iq (H20) = - 44 kJ / mol

A Ht =-1314.78 kJ / mol

d T oylp faamys e G (ol it Jo il ot il Jraud o Chale 131 23

T > Tvap o) dllele T Simdt jasmy 3 jreud v

H ‘_,ha:i
T3S CO: (g C2Ha (g Oz (g H20 () H20 (g
Co (J/ 9.K) 0.86 1,55 0.92 4.18 1.86
H:1g/mol C:12g/mol O:16 g/mol  Tvap 20 = 100°C AH®yap (H20) = + 44 kJ / mol
s olany ¢ 298K wie CoHy (g) JEoi0 o all cuust ¢ G Orldanadt e slaie ¥l 4
s g3t COz2 (g H20 ()
AHs (kJ/mol) -393 -286
s otamy « CoHy (g) st 52 C=C layt 3 Y243 Wl cuust -5
VAR C-H H-H
E (kJ/mol) 413 436
AHCsup ¢y = 717 kJ/mol
Jo¥! £ 9D galt gl
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1) A + Br, — B + HBr

2) B + Mg ROR _ ¢

3) C + X M0 D + MgBr(OH)

4) D 350°C 2
1/ O

5) E e F + CH3COCH3 + H202
2/ H,0

6) F 4+ Cl ACs_ G + HC

7) G Zn [ HCI H + HZO

8 H + Mg _ROR_ |

9 I+ co, Oy 4+ MgCI(OH)

10) J + PClg — K + HCI + POCIl,

1) K + NH — L + HCI

o)

//
C
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H3C H.C
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H : 1 g/mol O : 16 g/mol C:12 g/mol I : 127 g/mol KOH : 56 g/mol

J & S9! L1 (Peptide cyclique ) © P Saledt aicdt slan W
7 [ B ] olo slaal (leaiuell Jugiadl Ohalial (dad uluds
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- - — H |- - —CH.— :
CHyOH | _CH,-COOH | —CHp~{_)~OH | ~CH,-CqHs | —CH,-SH — (CHy) - NH-C-NH :_-:"
2,21 1,88 2,20 1,83 1,96 2,17 pKay
9,15 9,60 9,11 9,13 10,28 9,04 pKa;
/! 3,65 10,07 /l 8,18 12,48 pKag
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x OH_ y OH_ 7  OH_

H" H' H'

XLYL,Z W S Alakelt Gl pualt basi
(C) ¥t Gaamlt ibaygsatt Jalaidt PH (rad > o
5.6 wie (C) I3kt fdualt o le O
OV st e (hentt 10 B tic jogn 1 PH 3 4B Lo le &
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+++

pH=?

H: 1 g/mol C: 12 g/mol O : 16 g/mol KOH : 56 g/mol
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I 230
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Ve 301 s mll
Jolomalt T Il L™ By poet sy s Zliliad
-Teq (c1931) SRS 3y pa Jaamyd Todiwd T
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AT Y galt AN W 2l g ¢ el it gadt Byl ot s |
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FJo¥ g adsalt T Jula W melic

o5 J9 ¥ el
0.25 o it Sasall Caend ha .
@CH:CHz Soiad! liadel Camad dualt! .1
0.25| N HC=CH; —— %CHZ—HC% 1Ot (T 90! yudaze’i (T Slne 2
0.25 PO PR JUIR: JOUR (I
/OH Phe st 2wl pawatt .3
0.25 @vCHZ—?H—C\\ oo Sl il (aes  daio
NH, O s}, TP Vil (R |
_ Peroxyde
1) @—CH-CH2 + HBr SO0 @CHZ-CHz-Br A
. 2) @CHZ CH,-Br + Mg  _ROR _ <j>cH2 CH,-MgBr
0.5%4
3) <j>oH2 CH,-Br + COy _H0 <j>cl4|2 CH,-COOH + MgBr(OH)
4) <j>CH2 CH,-Br + Cly _w o <j>c|-|2 H(I: COOH + HCI
5) @CHZ CHy-Br + NH; 5 @CHZ CH ~COOH + HCI
(Phe) NH,
MO VICSNTS LI (- PESPUR-CS
0.25 <j>cH2 CH,-COOH —> <j>cH2 CH; + CO;
KMnO,
0.25 CHy;—CH, H,SO, < \ + CO;
OH
Acide benzoique
0.25%2 e dd 1 dad ¢ Jldlud + dato ¢ (4)&2@' .6
+ pKay Ol -7
0.25 | pHi =w3 pKa, = 2 pHi — pKa, = 2(5,48) ~1.83=9,13
OO JeeCluunes JOWY Jode® oot AN alall Caad dual! -0
o 0
0.25 | H;N—CH— C—NH— CH— C—NH— —CH— C
CH, H2(|3 CH3 ‘OH
@ $H
ipH = 12 e dodoced! ML Iakall Caml duall -0
o) o] 0
0.5 1 Il Z
HoN—CH—C~NH—CH—C~NH—CH—C’
CH, H,C CH; O

5o
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O3 b A (3 i
AT (PYSURURN-TS fyX SYPPRE |
0.5%2 | 2KBr + H,S0, — > 2HBr + K,SO,
C2H50H + HBr — C 2HsBr + Hzo
nseseall pola Y .2
025 .@AM!MU%% d-m‘jl@qa" -
0.25 A ae uaxd Jolate ngY!Mﬂ!@é@.&,«éﬂ@u;j: )
0.25 - pazalt oW a9, @il Code 1 ROl (Al pall (2 Sl sall (ae 593 -0
0.25 (Guasidloxin pol Gl ) ALY+ (o8 Uriiled Dddalt o Jdl a9 aude Jualy e (01 (rlaalt -O
sdalll ae ocmall Gl ¥ 3
i}b ME PN (] d.c\.'a:u.ﬂ -
m 20
025*2 nKBI’ = KBr = —— = 0-168m0|
M 119
m (pure)
C,H;OH
0.25 | Ng i on =—
C,H5OH
Me, 1 0n (Pure) = Pc,n,0m Ve, H0H (pure)
Vv d°v
__ "C,H5OH (pure) _ C,H:OH (sol)
=d°=———100=> Ve, HeoH (pure) = 22
Vv 100
C,H50H (sol)
Pc,H.0oH
=4 =—""== P 1,00 = Pri,0-d
Ph,0
Proxdxdxve OH (sol)
0.25 | = Me,om (Pure) = Pc i on Ve, HoH (pure) = 100 —
Me yon (pure) Py o X dx dOXVCZHSOH(soI) 1x0,8x95x30
0.25 | = Mleyon =y ~100M = lo0as  oA%emol
CyHsOH 7 CyHOH .
Neon — Xy =0 = X =ng y on =0.49 mol
n -X,=0=X,=n_=0.168 mol
KBr KBr
0.25 || Xt c,mony = X xen domall 58 Agwligd! ag - dia
1 (B lgle Juamilall @il Do, S a9, Wi -0
0.25%2 ~ Myc,hgry _ _ _
C,H-OH + KBr ———» C,H;-Br YTPON (R
imol o 1mol
M(KBr) = M(C,HsBr)
MKBr)  » mp,(CoHsBN)
Mg, -M 20.109 m 12.2
0.5%2 KBrT CoRBr _ =18,32¢9| Rend= —2x100= —= x100 =>Rend = 66.6%

m =
th(C,HsBr) M <or 119 m, 18.32

2 o st/ pazcglo/iulyii/s dlse/ 9%/ @i/ dluzs/ el /osisy o1l sisy/ sl ue/isle/ giubsy/dlyi bl
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O3 ESE o yacid
0.25 L AL letie el ¢ pwdid ialad: alait gy .1
H CH,);~COOH H H
05 NVt N
c—C c=—cC
/ NI
H3C-(CH,)s H HsC-(CHz)s  (CH,),~CcoOoH
Trans Cis

DG 3 iakell caad pualt .2
0] O
0.25%2 H2C—O—§—(CH2)7-CH:CH—(CH2)7-CH3 H,C—0-C-(CHy);-CH=CH-(CH,);-CHj
cle-o—'(5-(CH2)7—<:H:CH—(CH2)7—CH3 ?H-OHO
H,C—OH H,C~0~C-(CHy);-CH=CH-(CH3);-CH;
:AB,C (olas M lialie 'l nduall byl i .3
TG + 3H,0 > Glycérol + A + 2B
C I el Caald rdealt
Mp =M, o, =12n+2n+32 —100%
12n — 68.35%
12n.100 = (14n+32)68.35 =1200n —956.9n = 2187.2
0.25| = n=9=¢C,H,,0,= CH,—(CH,), —-COOH
D J Azl cand pdual!

n. = r]NaOH mD _ mNaOH

’ 2 Mo 2My0n

025 = Mo*Myeon _ 2x1x40 fy g7 79/

° Myaon 0.426
= M (Hooc - (cH,), - coon) =187.79g / mol
= 2M oo + (M +2M,,)x =187.79g / mol

0.25| =245+14x=187.719=>Xx=7=> HOOC—(CH2)7—COOH

B I laiell il {riuall

0.25 | H3C-(CH,);—CH=—CH-(CH,),~COOH % H4C-(CH,);,-COOH + HOOC -(CH,),-COOH
B 2 4
A I Masal) Cauad paall
(s —1g h
: TG 3 Il gt Alisadt  Liiul
3M KOH - I\/ITG
3
0.25 || M., = Mo _ 356107 8589 / mol
> Is 195.8 <
li  —100g : TG 3 s Laall Taslg 31 sue 7 it
XM, = My,
li.M 59.20x 858
0.25 || X=—-—F-= =
\_ 100.M,  100.127.2 _J

3ua dilac/ axcgllo/Cuulyii/ Mg/ s 3920/ @i/ Az p138 /o gisy (/D eisy/ublll se/pislie/ yiudb g1/ Jlyi il
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A 3t gal) AL die
Glycérol +2B+A=TG +3H20
M, =M, +3M,,, —2M; -M

M

Glycérol

=92g9/mol  M,, =18g/mol

Glycérol

MB = MCnHZn—ZOZ = M<318H3402 =282g/mol

M, =858+3x18-2x282-92 = 2569/ mol
CnH2n02 Julalt disie aie A bl (aend! Gl ((dashy ole Goios) B oo udse (e ¢ TG i Lao

M, =M, o =256g/mol

12n+2n+32=256 =>n=16

025| = A =C,H,0,=CH,—(CH,), —COOH
0.25 2 oAl dde -0
9 0 -
M= 05 (CHlyCH=CH(CHICHs 2 Na" 0=C-(CHy);-CH=CH-(CH,),-CH; 2§ ~O
CH-O-C-(CHy)14 CHy +3NaOH A .5 + HG—OH
0.25 o Na",0—C-(CHy)14 CH, H,C—OH
H,C—O—C-(CH,),~CH=CH~(CH,);-CH
-
I —44Ie +52IeT + 1 la, + 5 la
> 100 °° 100 ° 100 " 100 *
0.25 | [Mpe = Mg, +2M i o, —2M,, o =92+2(12.18 +34 +32) - 2.18 5620g / mol
Mg =M, 0, = 2549/ mol
M palmitique (A) = MCIGH 320, = 2569 /mOI
= legg =1Ispg /1 lay, =0 N
leps > 19
2M KOH - M DG
0.25 | ey, = 2Muon _ 256 140 64 )
M, 620
/:> le,g =Is;c // la,; =0 N
les —1g
3MKOH - MTG
3M 3.56.10°
le,, = ——KOH — =195.80
0.25 k G MTG 858 /
—la, la,—>1g
MKOH - Ile
Moy 56.10°
0.25 || la, TR —[218.75
4 p Guloe/pencolle/uulysi/ s Vlsa/is o5/ dlis/dlusgi/ 16 /orgisy gif Dsisu/cadbll ue/pisbe/ b e/l Biitulll
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0.25

0.25

la, =19
MKOH - I\/IE
4~ Mion _ 56.10° |

|
= M, 254

I, = ﬂ180, 64 + 2190.80 + 1 218.75+ 3 220.47 =195,80
X 100 100 100

100

220.47

3

: & G e

0.25

0.25

0.25

0.25
0.25

0.25

0.25
0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

(Lot Hess 59308 s AH, Jran@lt aleyt .1

AH; = Z Vi AHf produits — Z Vi AHf réactifs

o

AHy = AHy ¢,y — AHp cpn, ) — Al 1y
AH; = —84,68 —52,3-0
AH; = —136,98 k] /mol

1l e e Iodgel! Byl Gl .o
QV:AU = AHl - An’g' R.T Ang = Z ngproduits o Z ngréactifs
Q.=-136,98.-(-1).8,314.10°.298 Ang=1-2
Q.,~AU=-134,502 kJ/mol Ang= -1 mol

1 25°C e AH. gy GU¥ 310 Jolil uitiadl plus .1
CoHyg+302q —  2H00)+2C04q AH,=?

CoHygtHzg CaHs(g) AH; = —136,98 k] /mol
(-1)x (Hp,, + % 0299 — Hz0( AH, = —242 k] /mol)
CoHg )+ ;702(g) —  3H,0+2C0Oyq  AH; = —1559,32 kJ /mol
(-1)x (H0, —  Hy0q AHyyn,0) = —44 kJ /mol)
AH, = AH_,,., = AH; — AH, + AH; — AHp 4,0y = —136,98 4+ 242 — 1559,32 + 44
AH.,., = —1410,3 kJ /mol

W 0 AHp =-1314,78 KI/MOI 313 jammy 3 ke (W1 3kt ot ladt o Chales 131 &2
C2H4(g)+3 Oz(g)  ——— 2H20(|)+2C02(g)
: (T > Tvap (H20)) ge T orasd slmyt v/
b LTS Cagdpsm WBMe ey Tvap = 373K e Juh laM I ALl (o 8l pdtS HoO Lot

AHr=A Hy, + [ ACp dT+ 2 AHvap (H0) + [, . ACp,dT

ACP:Z Vi CP produits ~— Z Vi CP réactifs

ACp, =(2.Mu20.Cprzo (I) + 2.Mco2.Cpcoz (9) ) —( Mc2Ha-Cpczna (9) + 3.M O, .Cpo2 (9) )
ACp =(2 x 18.x4,18 + 2x44x.0,86 ) — (28%(15,5)+ 3% 32 % 0,92)

ACp,=94,44 JIK . mol

ACp,=(2.Mn20.CpH20 (9) + 2.Mco2 -Cpco2(9) ) —( Mc2na-Cp cama (9) + 3.M 02 .Cpoz(9) )
ACp,=(2 x 18.x1,86 + 2x44x.0,86 ) — (28x(15,5)+ 3x 32 x 0,92)

ACp,=10,92 J/K . mol
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0.25 [ AH7 = A Hyog+ ACp. (373 — 298) +2AHvap (H;0) + ACp_ (T — 373)
T:AHT—AHTO—ACp1(373—298)—2AHvapH20 +373

ACPZ
-1314,78 10"°+ 1410,3 10*° - 94,44.(373-298) - 2 . 44 . 10™ +
10,92

T= 373

0.25||T=413 K = 140°C

+ 298K e AHf CoHa(g) wiluss ¢ Jgutaedt Oldane e slaie Wl 3
CoHag + 3025 —  2H,0()+2CO04q L
025 | AHY = AH omp, = 24Hf 0, + 24Hy co,q) = AHy c,1,,, — 34Hf 0,
AHp 1, = 24Hp 0, + 24H co, () — AHcomp= 2(-286) + 2(-393)+1410,3
0.25 | 4Hf ¢,u, ,, = 52,3 k] /mol

+ CoHu(g) (5321 (58 C=C nlast y}1 J245 (ABls wlu -4
ZC(S) + 2H, (9 > C2H4(g)

0.25

2AHqup (o) 2EH-n) -E(c=0-4E ch)
v v
2Cq + 4Hg
0.25 | 4Hf c,n, 5 = 28Hsup (o) + 2E-m) — Ecc=c) = 4E(c-n)

Ec=c) = 24Hsyp (o) + 2E@-ny = AHf ym,
Eqc=c) = 2(717) + 2(436) — 4(413) — 52,3
E(C:C) = 601.7 k]/mol = AHd(c=c
0.25 AHf(C:C)z - AHd(c:c) =-601.7 kJ/mol

—4Ec-p)
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A g adset T Tula M solic
O 6 Jo¥! et
: X I nslal adualt sty -1
CrH2n0 sttt (o Tralalt didus 9 (et 962 U ske 281 po Jolay X wia palt G Loy
161 M L oy le00 :
0.25| 0% 100% =222 /28/mo
2Xx |[M=14n+16=72 - n=721‘416=4 - C4Hs0,
: AT ggxall aus,wm@_a@s&an Ayl -2
Qoo @r"H - o5
B
0.25 o o 0
X I u Co
12 @C\H ©/ © i NH,
MgCl H,C
CI @ 3 CH3
.M, N,O, PABA fuo sl go Oe it ibulus ryliiss -3
(0]
g
~H LAM, CH,-OH CH,-OH
_» H,S0,
©/+ HNO; — o
0.25 ON
X F M M 2 N
4
CH,-OH COOH
CH,OH LAIH CH,-OH 2%y cro,
2804 1y
PABA
t M s alt Slaai PABA G pal! 5l -
0.25 =Sl (R JON PR PP SA Y P (- JOX TN (X £ PO
COOH
05| N O @ % + m Hy0
HoN
- OBy (00 (950 hawg alade .o
0]
0.25 C NH lcl
1 e 9ot 10T B pabd anvy 3 Ol O
M
0251 n= "B M crrs0n=TM g +5M y +M g +M , =119g /mol
mono
0.25
e 142800 1200
119
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o7 : 93‘;‘2." O o
AB Gudemxlt M bl Adualt sty -1 L
Sl 5o didio pudis (e 368 e Jawg ;8 KMNO, I ae Jalalyy % A & L 1 A fds aleyt -1
CnHZnOZ
1mol (A) - Amol kon )
M(A) > MkoH)
m(A) > MKoH)
_ M(KOH)x10® _ 56x103
M(A) = o= 2187 = 256g/mol

A: C,H,0,2> M(A)=14n+32=256 2> n=16
1 o0 A S Mazel Caad iall dyle o

OH
/
0.25 H3C-(CH2)14—C\\ A 1 CyH30;
Lot + B fdo st -0
OH  Ho OH
B MO, _ hi-(CHp),—C. +  C-(CHyn-C

H,SO, N / N\

o)
M=14n+90 =188 - n=7 3N 3ot
t o0 B hduo o miiciu dte g

0

0.95 | HaC—(CHy);—CH==CH—(CH,),—C—0H B 1 C1sH3:0>
DG bt il AL Abaze e {rdal -2

0
]

H,C—0-C-(CH;)14-CHj;

0.25 HC|)~O—IC‘)—(CH2)7—CH=CH—(CH2)7—CH3

CH2_OH

DG iy SUEY 1 3901 By 1S Gaaid (i )3 Ol -3

: IS Ol -
1lmol (DG) - 2mol (KOH )
M(A) - 2M koH g
19 > ls.10°
2 x M(KOH) x 103
° Mpg
Mpg = —2Myy0 + Mgy + My + Mg 2> Mpg + 2My,0 = Mgiy + My + Mg
M(A) =256g/mol , M(B)=282g/mol , M(Gly)=92g/mol
Mpe = 92 + 256 + 282 — (2 X 18) = 594g/mol
2% 103 x 56
0.25| [ = —so4 188.55
1 Olus -0
1lmol (DG) = Imol (I, )
M) > 1M(l2)
100g > I
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0.25 - M(I,) X 100 xn 254 x 100 x 1

= = =42,76
' Mpg 594
:C (DA oaexll [a0) v gemelt e pd Ol -i-4
7 Is(Y) — 0,971,(DG)
[s(Y) = 155 1s(DG) + 1001 © - LO= 0.03
189.45 — (0,97 x 188.55
0.25 | 1a (C) = (o 3 ) _ 218.55

: Cd ) (aemll hase cawaldl auall Slesf-o
1mol (C) - 1mol (KOH )

M(C) > 1IM(KOH)
1g > ls.107
1x M(KOH) x 103
M(C) = I
56 x 103
M(C) = m - MC = 256g/m01

M(C) =14n+32 =256 > n=16

0.25 C : Ci6H320; H3C—(CH2)14—8—OH
:Jutatt 2o A,B,C,D,E,F wouasi -1-11

P A
. - . L _ H;N—cH-&
(P) Aleett (8 (oo sy ) Ut s ol Sy AOY (oiClasmpaad H,e  COH
SH
S o - - . 3 * eees - - (6]
JSodi@ jsawsalt 7 as Sarmeall (OH) M regeme Jolall A3 (o pmudt i D B
‘BJ - 3.3 2 \?H/ \OH
OH OH H2(|)
o:c< OH 0=C <’>H OH
[CH=CH;-OH + HO—P—OH ———— [CH=CH,=0—R—OH + H0
HoN g HoN O
sy 31 HoN-HC-COOH | C
e (CH,)s
HOOC-HG—~(CHy)g~NH-G=NH. + 2HOI —— HOOC-HE—(CHy);~NH-C=NH, N
NH2 NH, NH; NH; C-NH,
0.25%6 NH
-ioocéH CH OH D
PKal + PKa2 2,21+ 9,15 -y )
PH; = = = 5,66 NH,
2 2
ey Lt 2 H;N-CH—COOH | F
HoC
HOOC~CH-CH,~COOH N H,N—CH,-CH; + CO, COOH
A
NH, ~
@,CHZ_HC_&OH phe GO¥YI i@+ E 98 Ladall iue¥! jaant die 9
|
NH,
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1o Padiondt Jotal faopch 2
- (R (9t 5 9¢ka SRty (+) Iamlmal Dol s Gygu 2llsm <

0.25
*2 - AT (87 5 96k STl (+) Vrpbomal Vel + Sy ya9l 50 alilsn <
A ; C et cadual .
095 . gl Glas Sl paes 1 A (et
'*2 cgield s el jaes: C aext
XY Z W 3 liazedt caad powal! -i -5
H3NtH(‘)—COOH @Nng-coo\@N—Hg-005@N—Hg-cog
0.25 (CHy)3 (CHy)3 (CHy)3 (CHy)s
e NH NH NH NH
C-NH, ﬁ NH, C-NH, (lzl—NH2
Hy NH, NH,
N N[z /
t (G W1 ) C et (aeaxtt PHI Jra® almat-o
PKa2 + PKaR _ 9,04 + 12,48
0.5 | PH; = > > = 10,76
. PH=5,6 e 5kl Jrdealt -C
H,N=—=C-NH-(CH HC olole} PKal+PKa2  2,17+9,04
0.25| 277} (CHz)s «—  pH, =—"TZ%-= = 5,6
H,N NH3 100% 2 2
0.25 pHe < pH <pHi C" Ui Lle gy salgn o1 PHI 4l -&
: alaiall Jolxadt PH hau® auxs -i -5
PKa1+PKaR 1,96+8,18
oe | PHiI(Cys) = 2 - == ——=507 > pH=507
' A VTVEN e RONEE
0.25| ¥ (-
3*
pH electrophorése= pHi (Cys) =5.07
Lolad 7 + EIEN S petlt
A
iJexd (1o il e lknsd A
.(T. Isotherme ayLsg 3l Jgmi) TS Sl 5yf o Ay d i Jge3 A — B
0.25 .( T.Isochore ;3593 Jgoe3) VS8 Coly ams e Jge3 B — C
: . T. Isobare slgjul Jo=e3) PSS oty dadds die Jom3 :C — A
3
Pceay ,Vem), Tewy Teky Tak)  stxst .2
PV _4x101325x10°x5x10° il el S 401 05318 G
0.25 A== 1x 8314 = 243. PyVy =nR.Ty :(A) addl Lie
0.25 Ty =Tg = 243.754K Tt Lo Jexi A — B Jexitt :(B) il e
0.25 Vg =Ve=10L VS Lo Jomi B = CJgxitt
4ua d.uLoo.c/u\o.zc_gJLo/wbm/Ls.\“g.o/gS)gmu/dJLw/cLbD_gJ/pL\.o /ug.os.l o/ wedsy/ bl duc/hslie/ b ga/ el 8250wl
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0.25 Py =Pc=4atm P Lie Jems :C = A Jex
0.25 _P.V. 2x1.01325x10°x10x107% .
C7 nR 1x8.314 -
P (atm )4 ipH = f(V) bt JufiaS .3
4
0.25
X
3
20
5
10 v (mL) ZAUCA‘ QBC ‘WAB &nd&ym -4
Tt e Joaxi (A = B Jgxit
0.25 v 10
x Wyp = — nRTan—B = ~1x8314x 243.745In— = —1404.65
2 A
veste e Jexi:B — C Jeaxitt
0.25 3
N Qpc = nCyAT = 1X - X 8.314 X (487.49 — 243.745) = 3039.743
2
€ =2R 3
0.25 P2 by =3R
CP_CV = R PCSte A:LGJQM“S C i A JM‘
0.25 3
0.25 AUcy = nCyAT = 1 x> x 8.314 X (243.745 — 487.49) = —3039.743 ]
Byg ol IS 3ase Yoyl poxtt (Sl dll Jo¥1 iiadl aad .5
sl
0.25 | AUeyeie = 8875 + AUpc + AU, 0
0.25 | AUgyce =0 +3039.743 + (—3039.743) cycle
Al
0.25 Vor = 25mL VbE 301t s g Lt .11
0.25
0.25 T, = 20°C 1T 3ysodt aamy & g7 Lt .1
Teq = 26.5°C log (IS Byl aamy s 7 Ll 71
dacat Jelad IS 2 abiad! 3y adt rass Db .2
0.25 . _
XQi=0 = Ca + Qnaor + Qrict + Qreut =0
MaoH - CHzo - AT + My . Chzo. AT+ Qpewe =0
o Lal ALGESS Taaglus Jolall JAligs sciad
0.25 (MNaoH + Muci). Chzo - AT + Qpeyt =0
| Qneut = - (MNaoH + Muci). Chzo - AT Qneut = - 1360.125
Qneut = - (25 + 25). 4.185 . (26.5-24)
S0P Wla/ pancolle/uslyii/is Wge/issemm/ilis/iamsi/pla /wsisy g/ wsisy/iblll e/ isle/ i gi/dlyi Bl
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1Y Y gadt AN Iad W 7 LU 9 ¢ Jyuallt (ol gadt By poedt il 3
0-25 Q _ Qneut _ _1360.125
P T 1x25x1073

0.25 Qp = —54.405 kJ = Qp = AHyeye = —54.405 kJ /mol

L}g)".“‘.gu Bl
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